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LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 
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ATA DA 013ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às quinze horas (horário 

local), conforme prévia convocação se reuniu, presencialmente e virtualmente, o Comitê 

Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM-PA, da Fundação de Previdência Complementar 

do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, instituído pela Portaria nº 639 de 26/03/2025, da 

Diretoria Executiva, reuniram-se os membros do Comitê Gestor da PREVCOM PA, 

participaram desta Reunião Ordinária os membros Utan Dias de Lima, Henrique Pereira 

Mascarenhas e Ana Rita Dopazo Antonio José Lourenço. Como ordem do dia: Documentos 

do Processo de escolha do Fundo Exclusivo, as Lâminas do Mês de março de 2026 e sobre 

a nova janela de migração da Previdência Complementar. Após a leitura da ata anterior este 

Comitê, foi dado início a presente reunião. 

 

1. OBJETIVO DA REUNIÃO 

 

A reunião teve por objetivo apreciar matérias relacionadas a análise documental do Processo 

de escolha do Fundo Exclusivo, acompanhamento dos investimentos e deliberações 

pertinentes à gestão do Plano de Benefícios PREVCOM PA 

 

2. DOCUMENTOS DO PROCESSO DE ESCOLHA DO FUNDO EXCLUSIVO 

 

O Comitê registra o recebimento de todo o processo de escolha do fundo exclusivo e informa 

que realizou análise dos documentos encaminhados que continham: As propostas técnicas 

e comerciais (ARX Investimentos, Galápagos Capital, Polo Capital, BRZ Investimentos, 

Sparta), Processo Decisório da Seleção do Gestor do Fundo Exclusivo de Crédito Privado, 

Estudo Técnica Preliminar da PPS Portfolio Performance (Análise Quantitativa de Fundos), 

ATA da 177º Reunião do Comitê de Investimento, ATA 660º Reunião Diretoria Executiva, 

Opinião Legal do Regulamento do Polo Crédito Institucional I Fundo de Investimento 

Financeiro Renda Fixa Crédito Privado Longo Prazo (CNPJ nº 57.070.376/0001-90). Após 

análise da documentação, verificou-se a observância dos ritos de governança aplicáveis ao 

processo, constatando-se a manifestação dos diversos setores da PREVCOM, tais como: 

Comitê de Investimentos, Consultoria Financeira e Jurídica, Diretoria Executiva e Conselho 

Deliberativo, os quais apresentaram seus respectivos relatórios técnicos em conformidade 

com os procedimentos e requisitos estabelecidos.   

Contudo, compete ao Comitê Gestor, segundo o inciso II do art. 11 do Regimento Interno 

manifestar-se PREVIAMENTE a escolha dos gestores das carteiras terceirizadas, mas este 

Comitê registra que sua manifestação ocorreu em momento posterior à contratação, razão 
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pela qual ressalta a importância de que futuras demandas dessa natureza sejam submetidas 

previamente à sua apreciação, possibilitando participação tempestiva no processo decisório 

e fortalecimento das práticas de governança. 

Ainda assim, diante dos documentos encaminhamentos, o comitê manifesta-se favorável a 

escolha do gestor da carteira terceirizada. Ainda neste ponto, o Comitê recomenda maior 

cautela e acompanhamento contínuo quanto ao monitoramento do desempenho do Fundo 

Exclusivo, bem como das atividades desempenhadas pelos gestores, administradores e 

demais prestadores eventualmente vinculados à sua gestão. 

 

3. LÂMINAS DO MÊS DE MARÇO DE 2026 

 

Até a presente data, as lâminas dos investimentos referentes ao mês de março de 2026 não 

foram encaminhadas a este Comitê, fato que inviabiliza a realização de análise conclusiva e 

manifestação quanto ao desempenho e à composição dos investimentos. 

Na oportunidade, foi reiterada a necessidade de apresentação de esclarecimentos 

adicionais acerca dos investimentos realizados, especialmente em relação ao Fundo 

Exclusivo, bem como a necessidade de esclarecimento quanto aos motivos que ensejaram 

o aumento considerável dos investimentos destinados a referido fundo. 

Reiteramos a necessidade de adicionar o CNPJ de cada fundo de investimento na lâmina 

do plano para fins de monitoramento por parte deste comitê. 

 

4. NOVA JANELA DE MIGRAÇÃO 

 

Retomando o estudo, o Comitê após análise, manifesta-se favoravelmente à viabilidade de 

abertura de nova janela de migração para a Previdência Complementar. Declara-se 

encerrado o estudo por parte deste comitê gestor e delibera-se pelo encaminhamento da 

documentação do estudo para a gestão do Patrocinador do Estado do Pará a fim deste 

avaliar, em razão de seu juízo e conveniência, a possibilidade de reabertura de janela de 

migração a previdência complementar.  

 

5. ENCERRAMENTO 

 

O Comitê reiterou seu compromisso com a transparência, a segurança e adequada gestão 

dos recursos dos servidores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

dezesseis horas. Para constar, eu, Ana Rita Dopazo Antonio José Lourenço, lavrei e 
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subscrevo a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada pelos membros 

do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM PA. 

 

 

 

 

UTAN DIAS DE LIMA 

Presidente 

 

 

 

 

HENRIQUE PEREIRA MASCARENHAS 

Membro 

 

 

 

 

ANA RITA DOPAZO ANTONIO JOSÉ LOURENÇO 

Membro 
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